

市领导集中收看十三届全国人大五次会议开幕会

韦韬张新伟张韬参加

本报讯(记者 赵继钊 殷雪莺)3月5日,十三届全国人大五次会议在北京开幕,习近平等党和国家领导人出席大会。按照市委统一安排,省委常委、市委书记韦韬,市委副书记、市长张新伟,市委副书记、政法委书记张韬,市委常委,市人大常委会、市政府、市政协负责同志集中收看了大会开幕实况。

上午9时,十三届全国人大五次会议在雄壮的国歌声中开幕。市领导聚精会神,认真聆听李克强总理代表国务院向大

会作的政府工作报告,不时仔细记录。大家一致认为,政府工作报告坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九届六中全会精神和中央经济工作会议精神,总结成绩提纲挈领、实事求是,部署工作重点突出、切实可行,是一个精炼务实、催人奋进的好报告,必须认真学习、深刻领会,抓好落实。

韦韬强调,全市各级各部门要提高政治站位,将学习宣传贯彻全国“两会”精神与深入贯彻习近平总书记考察调研山西

重要指示精神结合起来,立足实际,精准施策,创造性把各项工作部署落到实处,以实际行动践行“两个维护”。要统筹发展大局,聚焦全年目标任务,加强经济运行调度,推动三次产业协同融合发展。加大生态环境治理力度,提升城市精细化管理水平,夯实民生改善各项举措,在全方位推动高质量发展中展现太原担当。要把握工作重点。以基础设施为先导、以产业园区为载体、以启动区建设为突破,创新招商引资机制,全力优化营商环境,集

中打好项目落地投产攻坚战,推动太忻一体化经济区建设强势起步。要抓紧疫情防控,根据疫情形势科学动态调整“封、管、防”三区范围,即时赋码、严格按照程序解码,全力守好外防输入“五个关口”,持续强化“四方责任”,严格落实扫码、测温、戴口罩“三要素”,坚决守好疫情防控太原阵地。

市直各部门、各县(市、区)分别组织干部群众以不同方式收听收看了开幕会现场直播。

央视报道汾河景区生态美景

本报讯(记者 李静)春回大地,万象更新。3月5日,央视中文国际频道的中国新闻栏目,报道了太原汾河景区晋阳桥段的生态美景,标题是:“山西:汾水清波迎远客,野生天鹅舞翩翩”。

报道时长33秒,特别介绍说:春风渐暖,近日在山西太原汾河景区的晋阳桥段,汾河冰面解冻,一群野生白天鹅在清澈的河面畅游。画面中显示,这些白天鹅自南向北迁徙,一路长途跋涉,正悠闲地享受着安逸时光。或盘旋飞舞,或觅食嬉戏,动静之间形成了一幅和谐美丽的生态画卷。

为了让汾河的水质好起来、水量丰起来、风光美起来,我市举全市之力对汾河进行生态修复保护,汾河从过去的有河无水、有水皆污,到现在呈现出碧

波荡漾的大河美景,成为了我市最具魅力的生态带、景观带、文化带和形象带,进一步提升了城市的吸引力和影响力。

随着我市“治山治水治气”“蓝天碧水”等一体化环境治理工程的推进落实,汾河景区的生态环境更加宜居,成为越来越多鸟类栖息生活的美好家园。33秒的央视报道,尽展我市汾河波澜壮阔、水柔柔,以及白天鹅展羽箜篌奏、共舞水波盈的生态之美,引发了群众点赞。

2月28日,太原日报社全媒体指挥中心“太原发布”官方微博率先刊发视频新闻《天鹅的新家园!太原汾河景区晋阳桥段,首次迎来一批特殊客人!》。3月5日,央视中文国际频道据此以“山西:汾水清波迎远客,野生天鹅舞翩翩”为题,进行了报道。

这7个路名怎么样 大家来把关

本报讯(记者 郝晓炜)3月5日市民政局消息,我市拟命名尖草坪区的7条街(路),现向广大市民征求意见。

柏板路,位于柏板乡和向阳镇,南起新兰路,北至拟命名的镇城街,因位于柏板村而得名。

康西路,位于柏板乡和向阳镇,南起新兰路,北至拟命名的镇城街,因康西公路改扩建而得名。

傅山园西路,位于柏板乡和上兰街道,南起新兰路,北至拟命名的镇城街,因位于中华傅山园西侧而得名。

国科大南街,位于柏板乡,东起拟命名的柏板路,西至拟命名的傅山园西路,因位于中国科学院大学太原能源材料学院北侧而得名。

学院大学太原能源材料学院南侧而得名。

国科大北街,位于柏板乡,东起拟命名的柏板路,西至拟命名的傅山园西路,因位于中国科学院大学太原能源材料学院北侧而得名。

镇城街,位于柏板乡,东起拟命名的柏板路,西至东西山旅游公路,因位于镇城村而得名。

泥向路,位于向阳镇、西墕乡和南寨街道,南起新兰路,北至尖草坪区阳曲县交界处,因泥向线改扩建而得名。

广大读者若对以上内容有异议,请与市民政局区划地名科联系,电话:4250024。

太原机场:国际货运航班陆续重启

本报讯(记者 李涛)3月5日太原机场物流公司传来消息,国际货运航班已陆续重启,其中南航恢复了太原至旧金山货运航班,目前已执行两班,共运送3374件货物,主要是润滑油添加剂、特斯拉配件以及试剂盒等产品。首都航空包机方由于相关原因,预计在3月底恢复太原至科隆货运航班。

据悉,太原机场先后开通了太原至

旧金山、伦敦、布鲁塞尔、马德里等城市的国际客改货航班,累计货机航班40架次,运送货物、邮件8.79万余件,重量为1320吨。目前,太原机场拥有5家货运航空公司和5条国际、国内航线,2021年完成货邮吞吐量5.56万吨,国内货物主要有快件、羊肉、活体、配件及散货,主要运往深圳、广州、福州、成都、昆明等城市。

单元门“以旧换新” 居民重拾安全感

本报讯(记者 侯慧琴)“社区工作太周到了,我也要当志愿者!”3月5日,幸福社区居民孙阿姨说。原来,社区网格员发现无物业居民楼的单元门损坏,担心居民日常生活安全,便积极协调处理。两天后,新的防盗门出现在了居民面前,让大家有了安全感。

3月1日,文庙街道幸福社区网格员在排查中,发现天和楼小区的单元门坏了。该楼无物业管理,单元门损坏既不利于疫

情防控,还影响当地居民的生活安全。社区党委书记孙竹梅第一时间将情况汇报给街道。

3月3日,该楼居民发现,一扇崭新的单元门出现了。居民孙阿姨说,去年物业撤离后,小区一直处于无物业管理状态,居民缺乏安全感。这次单元门“以旧换新”,让大家看到社区工作的细致和周到。随后孙阿姨主动提出,要做志愿者,和社区工作人员一起守护辖区平安。

“感受到满满幸福感”



图为社区居民收看十三届全国人大五次会议开幕会。

本报讯(记者 侯慧琴 通讯员 马姗姗 文/摄)3月5日一大早,老军营街道桃南一、二社区的部分工作人员、党员、居民齐聚桃南二社区办事大厅,观看十三届全国人大五次会议的开幕直播。政府工作报告使居民感到振奋,对祖国的发展充满信心。

当天上午8时许,大家早早到达桃南二社区等待直播。政府工作报告回应了百姓期盼、社会关切。听到精彩处,大家不约而同起立鼓掌。

看完直播,桃南二社区党委书记尹慧倍感振奋:“政府工作报告提到,创新和完善基层社会治理,强化社区服务功能,加强社会动员体系建设,提升基层治理能力。我们社区要做好疫情防控、安全、信访、综治、维稳、法律服务等工作,推进社会治理共建共治共享,促进人民安居乐业、社会安定有序。”

98比85击败青岛队

山西男篮“守”出胜利

本报讯(记者 杨尔欣)3月5日,CBA常规赛第31轮比赛开战,山西男篮5人得分上双,以98比85击败青岛队。

3天之前,在两支球队本赛季首次交锋时,山西男篮以105比110遗憾告负。本场失利,也使得山西男篮遭遇五连败,球队士气受挫。

此番与青岛队再次相遇,山西男篮在防守端提升了强度,极大地限制了对手明星外援约翰逊、威尔斯的发挥。此役,这两名外援总计仅得到34分,而且出现了11次失误。

开局之后,山西男篮投篮命中率不高,但是得益于高强度的防守,球队依然保持比分领先。而随着比赛进行,尝到“甜头”的山西男篮继续贯彻

“以防守带动进攻”的策略,最终完胜对手。

山西男篮本赛季至今一共取得18场胜利,98分是胜利场次中的最低得分。以往与对手大打对攻战的山西男篮,如今突然转变了风格,证明自己完全可以靠防守赢球。

“上一场输给青岛队之后,我们在防守细节上作出了针对性调整。”山西男篮主帅杨学增坦言,“外援费尔德今天是带伤上阵,他的表现至关重要。”本场比赛,费尔德为山西男篮贡献了20分、10个篮板球和6次助攻。

此战过后,山西男篮以18胜13负的战绩,暂居联赛积分榜第9位。3月9日,山西男篮将在常规赛第32轮比赛中,与江苏队交锋。